

107、312 国道改线工程有序推进

G312 线已完成勘测定界和附着物登记, G107 线附着物登记本月 20 日前后可完成

信阳消息(记者 杨长喜)“目前,新建 G107 线、G312 线中心城区段一级公路改线工程已经开始,正在有序推进中。”8 月 9 日,市公路局总工程师王琼说。

8 月 9 日,罗山县青山镇岳山村甘塘组的一片山林里,张群能正带着几名工作人员对村民宋文广家山林的附着物进行测量、登记。这片山林里,有宋文广的油茶树、板栗树,还有其他杂木等植被。“我们的任务就是要准确测量、准确登记。”说着,张群能拿出了 G107 线绕信阳市区段一级公路新建工程(罗山段)建设用地建筑附着物登记表,在这个登记表上,所要登记的所有内容都一目了然:大到房屋、果木、坟墓,小到铁护栏、隔热层等都被列上,具体的数量、等级标准也都清楚地被标示出来。登记时,家庭成员或者被委托人必须要在场,与工作人员一起

确认并签字。

几个小时过去了,宋文广家的林地附着物信息终于登记完毕,张群能和他的队员们又开始了另外一家林地附着物的登记工作。由于正值夏季植物生长茂盛季节,村民又大部分在外务工,鲜有人上山,队员们在趋于原始的山林里穿行颇为困难。为了方便出行,村民们纷纷拿出了镰刀、锄头等工具开路,队员们这才得以进行下一步的测量。

“我们这边山林较多,工作量非常大,测量推进也比较缓慢。有时候一天能推进两三百米就不错了。”张群能说。为了加快工作的推进,罗山县公路局的登记测绘人员

分成了 3 个小组,分别对不同路段的附着物进行登记。

据市公路局总工程师王琼介绍,作为我市 30 个重点项目之一,目前,新建 G107 线、G312 线中心城区段一级公路改线工程正在有序推进中。截至 8 月 9 日,先一步启动的 312 国道的勘测定界、附着物权属数量登记工作已经完成;107 国道浉河区、平桥区辖区的勘测定界、附着物权属数量登记工作也已完成,罗山县辖区由于地形地势复杂、工作量大,目前正在分别实施勘测定界、附着物权属数量登记工作,预计本月 20 日前后,这两项工作能够全部完成。

重点项目进行时

“蓝光”映申城 媒记入天府

信阳媒体成都深度体验蓝光发展集团的荣光与实力



蓝光发展集团公司总部

信阳消息(记者 公堂)以“更懂生活更懂你”品牌主张的蓝光发展公司,在刚刚荣获“2019 中国房地产企业综合实力 TOP21”和“2019 中国房地产企业品牌价值 TOP10”殊荣的同时,8 月 9 日又迎来了由传统媒体、新媒体和自媒体 18 人组成的信阳媒体成都行深度体验活动。

蓝光发展集团公司是 1990 年诞生于天府之国的地产金融企业,已连续 13 年上榜中国房地产综合实力百强,连续 5 年荣膺中国十大最具投资价值上市房企,连续 4 年进入中国 500 强排行榜。在国家企业转型升级的大战略引领下,蓝光公司专注于人类生活的核心需求,提供从生活到生命的创新解决方案,为大众创造幸福生活。公司确立了以“人居蓝光+生命蓝光”为双引擎驱动的战略顶层设计,其中人居蓝光以“地产金融+现代服务业”为

核心基础产业,生命蓝光以“3D 生物打印+生物医药”为创新支柱产业。同时,积极探索互联网科技,并形成以“蓝裔科技”为业务模型的新生态。

据了解,蓝光发展旗下的蓝光地产金融集团已布局全国 16 大区域,进驻 60 余座城市,开发超过 400 个项目,业主数量逾 100 万人。“更懂生活更懂你”的蓝光发展品牌新主张 2018 年 6 月发布后,以“善筑中国温度”为产品主张,打造懂客户、有温度的产品品牌,构建蓝光品牌的核心原动力,成功推出了芙蓉系、雍锦系、黑钻系、长岛系、林肯系等 5 大产品品牌。2018 年,蓝光发展完成签约销售金额 855 亿元,实现营业收入 308.21 亿元,分别较上年增长 47% 和 25.5%。

在成都,信阳媒体成都行人来到蓝光发展集团公司总部,

不仅观看了蓝光发展的企业展馆和成都中药博物馆,而且还参观了蓝光房地产营销中心和蓝光雍锦世家社区,耳闻目睹了蓝光发展的荣光历程和科技实力。

蓝光发展自 2018 年开始进驻中原,在河南不到两年时间内,已布局郑州、洛阳、开封等 6 个城市 7 个项目。今年 3 月,蓝光发展携雍锦系产品进入信阳。“雍锦系”是蓝光发展“深耕河南 问礼信阳”213 亩优质项目的第一个项目,在户型设计、项目规划、园林景观、物业等多方面都进行了升级完善,意为申城献礼新的人居典范。

据蓝光集团豫南城市公司营销经理宋云卿告诉记者,根据信阳的气候人文,凝练城市精神,针对性地引进雍锦系产品,精心打造升级版的蓝光雍锦府,为信阳人民带来全新高端的人居样板。

暑期防溺水 失职必追责

我市召开预防未成年人溺亡专项治理工作督导培训会

信阳消息(记者 孙浩然)8 月 9 日,市委政法委召开预防未成年人溺亡专项治理工作督导培训会,相关责任单位负责人参加会议。

会议要求,要提高政治站位,认清形势,增强紧迫感。通过督导进一步传导工作压力,提升思想认识,真正认识到防溺水工作是对践行群众路线、保护人民群众生命财产安全、维护人民群众切身利益的具体检验,是对以人民为中心发展理念的实际行动,要把防溺水工作作为当前工作的重中之重,强化人力物力财力保障,确保工作取得实效。

会议指出,要补短板、强弱项,加强协作、形成合力。通过严格细致的督导,督促各责任单位进一步对辖区所有坑塘堰坝等水域进行全面排查,做到隐患水域无遗漏;进一步落实好人防物防技防等措施,对危险水域增设救生防护设施的同时,落实专人 24 小时看护,开展不间断巡防,具备条件的危险水域,要安装摄像头,加大技防力度。对留守和无监护能力家庭的儿童,要由乡村落实监护人措施。督导人员要多到学校、多到水边、多到留守儿童家中,督促防范监管措施落到实处,发现问题及时整改,对不負責任或疏于管理而导致发生未成年人溺亡事故的,依据《信阳市未成年人溺亡事故责任追究办法》,严格予以责任追究。

根据会议要求,从即日起,我市派出 10 个督导组,对各县区、管理区(开发区)实行驻地式、常态化督导,直至假期结束。

垃圾分类,我们一起来

河南鼎力社会工作服务拓展中心积极开展社区公益宣传活动



活动现场 周蕾摄

信阳消息(周蕾)为了让居民能了解到更详细的垃圾分类知识,加强生活垃圾分类管理,提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,8 月 10 日上午,河南鼎力社会工作服务拓展中心在浉河公园开展了“让垃圾‘回家’”社区宣传活动。参与活动的有儿童、青年和老年人,大家积极参与、不甘示弱。

活动包括两个游戏环节。第一个游戏叫“圈圈乐”,不仅考验参与者的套圈技术,也需要一定的垃圾分类知识储备。玩法是参加者在套中矿泉水瓶后,需要告诉社工水瓶上写的垃圾属于哪一类生活垃圾;第二个游戏是“垃圾分类我最棒”,参与者将写有各种“垃圾”的卡片分类投放到“厨余垃圾”“可回收物”“有害垃圾”“其他垃圾”4 个小垃圾桶内。这两个环节在进行的同时,社工还会向参与者讲解垃圾分类的知识。

这次活动让参与者对垃圾分类有了深入的了解,学习到了详细的垃圾分类知识,也增强了垃圾分类的意识。